Шановні акціонери!

Позачергові збори акціонерів Публічного акціонерного товариства „Красненський комбінат хлібопродуктів” (80560, Львівська обл., Буський р-н, смт.Красне, вул.Залізнична, буд. 18) відбудуться 12.08.2016р. о 15:00 за адресою: 80560, Львівська обл., Буський р-н, смт. Красне, вул. Залізнична,18. Реєстрація акціонерів буде проводитись 12.08.2016р. за місцем проведення зборів з 14:00 до 14:45. Для реєстрації аціонерам необхідно мати при собі паспорт, а для представників акціонерів – додатково довіреність на право участі у зборах, складену відповідно до вимог законодавства. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається станом на 24.00 год. 08.08.2016р.

Перелік питань, включених до проекту порядку денного:
1. Обрання лічильної комісії, Голови та секретаря зборів та затвердження  регламенту загальних зборів.
2. Припинення повноважень членів та Голови Наглядової ради.

3. Припинення повноважень членів та Голови Ревізійної комісії.

4. Обрання членів та Голови Наглядової ради.

5. Обрання членів та Голови Ревізійної комісії.

6. Затвердження умов цивільно-правових (трудових) договорів, що укладатимуться з членами наглядової ради, та обрання особи, що уповноважується на підписання  цих договорів.
Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів: www.krasnenskiykhp.pat.ua
Документи, пов’язані з порядком денним зборів, знаходяться для ознайомлення за місцезнаходженням товариства. Посадовою особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами є Кобилюх Леся Василівна .Довідки за телефоном  ( 03264) 2-24-34, 2-21-91.
Директор Тодоров Віталій Іванович
Повідомлення опубліковане в газеті „Бюлетень.Цінні папери України” №118 від 05.07.2016р.
